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Секретаріат КабінетуМіністрів
України

Слєсаренко В.В.
(відповідь надано на електронну
адресу відповідногозапиту)

На лист Секретаріату Кабінету Міністрів України
17140/0/2-20 від 25.02.2020 щодо запиту Слєсаренка В.В. від 21.05.2020 Не б/н
відповідно до Закону України ,,Про доступ до публічної інформації” обласна
державна адміністрація в межах компетенції інформує про наступне.

Обласною державною адміністрацією листом від 26.05.2020М 3905/06-38
було дано доручення департаменту соціального захисту населення
облдержадмініСТрації, службі у справах дітей облдержадміністрації надати
інформацію про виявлених хворих і померлих у зв*язку із поширенням
коронавірусної хвороби (СОУІВ-19), спричиненою хворобою 8АК8-СоУ-2, які
проживають/перебуваютьв закладах/установах на період дії карантину.

Відповідно до листа служби у справах дітей облдержадміністрації
від 28.05.2020 М901-13/664 у пункті 3.9. Положення про службу у справах дітей
Закарпатської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням
голови державної адміністрації від 02.05.2019 Кв 250, служба надає
організаційну і методичну допомогу притулкам для дітей, центрам соціально-
психологічної реабілітації дітей, соціально-реабілітаційним центрам (дитячі
містечка), здійснює безпосередній контроль за їх діяльністю.

На території Закарпатської області службі у справах дітей Закарпатської
облдержадміністрації підпорядковується притулок для дітей (смт. Батьово) та
Закарпатський центр соціально-психологічної реабілітації дітей (м. Свалява).
Під час проведення загально-державних заходів боротьби з пандемією
коронавірусної хвороби СОУІВ-19, спричиненої 8АК8-СоУ-2, хворих на
зазначену хворобу дітей у вказаних закладах виявлено не було.

У системі соціального захисту населення області діють:
- 7 інтернатних установ, у яких проживають особи з числа громадян

похилого віку, особи з інвалідністю і діти з вадами фізичного та розумового
розвитку; »
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- 18 районних/міських територіальних центрів соціального -

обслуговування (надання соціальних послуг), 3 Центри надання соціальних
послуг, якими постійно проводиться відповідна робота щодо створення
добробуту одиноких непрацездатних громадян, осіб з інвалідністю,
незахищених верств населення та надання їм різних ВИДів соціальних послуг.

Під час проведення загально-державних заходів боротьби з пандемією
коронавірусної хвороби СОУІВ-19, спричиненоюхворобою ЗАКЗ-СоУ-2, згідно
порядку здійснення профілактичних заходів щодо поширення коронавірусу
СОУІВ-19 територіальними органами охорони здоров,я взято матеріали для
проведення тесту (методом полімеразної ланцюгової реакції) на наявність
коронавірусу СОУІВ-19 у 12 працівників.-та 169 підопічних інтернатних
закладів.

Станом на 01.06.2020 року в системі соціального захисту населення
області за результатами ПЛР підтверджено захворювання у 3 працівників та 56
підопічних. Померлих немає. В закладах/установах посилено протиепідемічний
режим та забезпечено щоденне проведення дезінфекційних заходів. Забезпечено
щоденний температурний скринінг і посилений моніторинг стану здоров'я
підопічних та працівників.

Максимально обмежено відвідування підопічних, і вихованців, дітей
батьками, законними представниками та родичами. До стабілізації ситуації
рекомендовано підтримувати родинні зв,язки та спілкування з батьками,
законними представниками та родичами у телефонному режимі, засобами
інтернет зв,язку. Заборонено доступ сторонніх осіб до закладів/установ, в яких
особи проживають постійно.

Призупинені до стабілізації ситуації будь-які поїздки підопічних/
вихованців за межі закладу/установи, або їхнє переведення до інших закладів.

Установи/заклади в період дії карантинних заходів працюють у звичному
режимі.

'“

Місцевими органами виконавчої влади та виконавчими органами
місцевих рад постійно здійснюється активна інформаційно-роз,яснювальна
робота (через друковані видання, інтернет-видання, соціальні мережі тощо)
стосовно заходів щодо запобігання поширенню в області гострої респіраторної
хвороби СОУІВ-19 та недопущення її поширення.
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